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Parkiranje, točkovanje stanovanj, depozit
Delegatskih vprašanj in odgovorov

nanje že lep čas ne objavljajo več v
Zboru delegatov, temveč jih pošiljajo
samo delegacijam, ki so vprašanja za-
stavile. Če je obvešečnost delegatov
zato kaj boljša in hitrejša ali pa celo
slabša, bo prav gotovo ocenila občin-
ska skupščina. Po bežnih vtisih, ki jih
dobi obiskovalec skupščinskih zase*
danj, pa ne gre za korak na bolje, saj
ostaja pred vsakim zasedanjem kopica
vprašanj brez odgovorov. Zaradi pro-
torske in papirne stiske smo izmed
vprašanj z zadnjih zasedanj izbrali za
objavo le nekatere.

Delegata krajevne skupnosti »7. sep-
tember« je konec leta lani zanimalo,
zakaj parkirišče ob Glinškovi ploščadi
številke 18 do 22 ni dokončano po spre-
jetem zazidalnem načrtu za sosesko
BS-7 in glede na večkrat obljubljene
roke. Občinski komite za urbanizem,
grabene zadeve, komunalno in stano-
vanjsko gospodarstavo je odgovoril, da
je v osnutku plana urejanja stavbnih
zemljišč za letošnje leto, ki ga je pripra-
vil ZIL tozd Urejanje stavbnih zemljišč,
predvideno, da bo kmtijsko gospodar-
sko poslopje na tem področju poruše-
no in da bo steklatudi dokončna uredi-
tev parkirišča.

Marca sta delegaciji krajevnih skup-
nosti Borls Kldrlč in BorltZlherl posre-
dovali skupščini protožbe krajanov -
Stanovalcev Vojkove ulice, ki stanujejo
v neposredni bližini skladišča Gavrilo-
vič ter tistih ob Linhartovi in Vilharjevi

ulici, zaradi prevelikega hrupa in one-
snaževanja zraka tovornjakov in kamio-
nov s hladilniki. Predlagali so, naj bi
bilo v prihodnje parkiranje hladilnih ka-
mionov urejeno tako, da v nočnem ča-
su ne bi povzročali prevelikega hrupa,
ob Linhartovi in Vilharjevi ulici pa naj bi
parkiranje tovornjakov zaradi hrupa in
prahu sploh prepovedali. Občinski ko-
mite za urbanizem, gradbene zadeve,
komunalno in stanovanjsko gospodar-
stvo je že zaprosil delavce bežigrajske
Postaje milice, naj na omenjenih po-
dročjih urepajo po odloku o ureditvi
cestnega prometa v Ljubljani in odloku
o javnem redu in miru.

Na marčevski seji zbora združenega
dela je delegata Geološkega zavoda
Ljubljana zanimalo, zakaj teče točkova-
nje stanovanj po pravilniku \z leta 1981,
čeprav je bilo že večkrat opozorjeno, da
pravilnik ni ustrezen, med drugim tudi
zato, ker ne upošteva prizadevanj za
zmanjšano porabo energije, saj ener-
getske izboljšave izenačujejo z luksuz-
no opremo stanovanja. Samopuravna
stanovanjska skupnost Ljubljana je v
odgovoru pojasnila, da je uporaba izvr-
šilnih predpispv zakona o stanovanj-
skem gospodarstvu obvezna in da so
morebitne spremembe možne po po-
stopku, ki je predviden za njegov spre-
jem. Pri ugotavljanju vrednosti stano-
vanja se uporablja povprečna cena kva-
dratnega metra stanovanjske površine
novozgrajenih stanovanj v občini v pre-
teklem letu. V točkovnem sistemu pa je

upoštevan stndard stanovanja brez
opreme. V standardu stanovanja je v
vrednosti upoštevana tudi dodatna izo-
lacija, ker je le-ta všeta v vrednost sta-
novanja, stanarina pa naj bi bila eko-
nomska cena za porabo stanovanja.
Ostali stroški bivanja dosegajo v pri-
merjavi s stanarino že dvakratno višino.
S primerno dodatno izolacijo pa se bi-
stveno znižajo prav stroški bivanja.

Republiški izvršni svet je posredova!
tudi odgovor na že lani zastavljeno de-
legatsko vprašanje glede izenačenosti
obrtnikov z delovnimi organizacijami
pri prehodu meje brez plačila depozita.
Izvršni svet Skupščine SR Slovenije je
že oktobra 1982 opozoril Zvezni izvršni
svet med drugim tudi na nerešeno
vprašanje potovanj v tujino delovnih
Ijudi, ki samostojno opravljajo dejavno-
sti z osebnim delom s sredstvi, ki so v
lasti občanov. V letu 1983 so o tem
večkrat razpravljali v Zvezni gospodar-
ski zbornici, Zveznem sekretariatu za
finance in Zveznem izvršnem svetu. Do-
končno je ta problem rešen z novo
uredbo o pologu na dinarje, ki jih imajo
občani pravico odnesti iz Jugoslavije
(Ur. list SFRJ, št. 71/83), ki v 7. točki
drugega odstavka 4. člena določa, da
se kot službeno potovanje štejejo tudi
potovanja obrtnikov, ki opravljajo de-
javnost z delovnimi sredstvi, ki so last-
nina občanov in sicer štirikrat v kole-
darskem letu. Potrdilo o oprostitvi po-
laganja depozita izda pristojna medob-
činska gospodarska zbornica.


